

# 多途径沟通协调 促执行完成目标

满洲里讯 日前,呼伦贝尔市满洲里市人民法院组织召开了金融机构座谈会,落实自治区高级人民法院涉金融案件专项执行行动精神。满洲里市法院与金融机构共商高效解决涉金融执行案件难点、痛点问题的方法,推动涉金融案件专项执行行动有序推进。来自工商银行、农业银行

等五家金融机构的代表参加了此次座谈会。

该院执行局涉金融案件的执行法官向与会代表通报了案件进展情况,并指出当前一段时期内涉金融案件执行过程中存在的突出问题。金融机构代表针对执行过程中存在的问题提出意见和建议。双方就如何有效处理“找人

难”、如何加强抵押手续管理、财产变现等问题进行了深入交流。

下一步,满洲里市法院将进一步加大涉金融案件的执行力度,迎难而上,扎实工作,加强与金融机构的沟通协调,圆满完成涉金融案件专项执行行动的预期目标。(陈红)

## 传达精神细致周到 确保主题教育成效

包头讯 日前,包头市律师行业党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育系列重要指示精神,认真落实党中央、自治区党委和包头市委、市司法局党组关于开展主题教育的部署要求,对包头市律师行业主题教育工作进行安排部署。

会议强调,广大律师党员要深刻认识第二批主题教育的重大意义,把学懂弄通党的最新理论成果作为首要任务,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里做、往心里做、往实里做,通过主题教育,进一步使坚定“四个意识”、践行初心使命、对党绝对忠诚、做到“两个维护”成为每一名律师党员的高度自觉和坚定行动。

会议要求,各党支部(联合支部)要高度重视、精心组织、周密部署,以认真负责、严谨细致的态度和踏石留印、抓铁有痕的劲头,推动主题教育扎实开展、不走过场。把“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求贯彻好,把“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的总目标体现好,注重实际效果,确保主题教育取得实效。(包头市律协供稿)

## 领会精神严格标准 提高站位明确责任

陕坝讯 9月20日下午,巴彦淖尔市杭锦旗人民法院召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,党组成员及全体干警参加会议,会议由党组成员、副院长张高才主持。

会议传达了旗委书记满都拉在全旗《“不忘初心、牢记使命”主题教育会议上的讲话》精神;认真学习了《习近平总书记关于主题教育重要讲话精神及中央、自治区党委、市委部署要求》;全面领会了《习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时重要讲话精神》。

会议强调,全体干警要高度重视,提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示精神,特别是考察内蒙古重要讲话精神,全面落实党中央决策部署和自治区党委、市委及旗委工作要求,切实把思想和行动统一到中央、自治区党委的部署要求上来,并且牢牢把握主题教育的总体要求和目标任务,要坚持善始善终、善作善成,以强有力的组织领导,以严的标准、严的措施和高度的政治责任感,开展好主题教育。

通过学习,全体干警深刻认识到开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重大而深远的意义。(石玲)

## 集中研讨学党章 接受洗礼树形象

包头讯 日前,包头市九原区人民法院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题研讨会,研讨会围绕“做学习党章、遵守党章的模范”专题开展,会议由该院党组书记、院长张迎涛主持。

会上,大家深入学习了《中国共产党章程》《新时期党内政治生活若干准则》《中国共产党廉洁自律准则》等内容。会上,该院党组书记、院长张迎涛讲到,大家要牢牢把握“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗”这一根本任务,认真贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标,深刻认识到开展主题教育的重要意义。(于晨晨)

## “扫黑除恶”在行动 “打财断血”下真功

阿木古郎讯 9月27日,王某男等8人“涉黑涉恶”财产刑案件当中的被执行人王某男的父亲,将113000元的罚金送到了呼伦贝尔市新左旗人民法院,使该案件的执行取得了突破性的进展,该院执行法官几个月的辛苦工作付出得到了成效。

王某男等8人涉黑涉恶财产刑案件,执行标的394500元,因执行标的大、涉案人员较多、被执行人家均在外地,立案执行起初遇到了一定的困难。执行中,执行法官前往鄂温克旗、海拉尔区、兴安盟、呼和浩特市等地,调查了解了被执行人的全部财产状况,对发现的财产进行了查封冻结措施,并对被执行人的家人做了动之以情、晓之以理的说服工作,截至9月27日,该案件执行到位金额237000元,其中王某男等5名被执行人罚金已全部执行完毕,现已冻结剩余3名被执行人“禁牧款”银行账户,查封车辆2台,未发现被执行人房产等其他可供执行财产。(陈文峰)

## 打造“文化大餐” 献上国庆礼赞



巴彦托海讯 近日,呼伦贝尔市鄂温克旗人民法院邀请呼伦贝尔市中级人民法院、鄂温克旗政协、旗委政法委、旗委宣传部、检察院、公安局等部门的领导,共同举行了“初心融入司法·使命见于担当——国庆70周年献礼图书《筑梦天平》首发仪式暨全国法院第六届十佳微电影获奖作品《给妈妈的一封信》放映式”,用法院干警原创图书和原创微电影向祖国母亲献礼。

2018年,经鄂温克旗法院党组研究决定,编辑印制干警人物传记图书,经过许多同志的辛苦付出,最终《筑梦天平》成书。该书充分展示新时代法院干警的独特精神风貌和工作

热情,反映了鄂温克旗法院文化建设的成效。首发仪式通过赠送图书、朗读传记片段、介绍成书经过,让在座嘉宾和干警了解法院风雨变化,了解法院干警将个人理想融入中国梦的历程。

微电影《给妈妈的一封信》以一名小女孩的视角,将法院女干警工作的点滴徐徐开展,通过不同情境对比,展现了兼顾事业和家庭的法院女干警的日常生活,小女孩在给妈妈的一封信中写道:“虽然我不理解妈妈,但长大后我想成为妈妈一样的人,因为妈妈是全家的骄傲”,以此赞扬新时代法院女干警的舍小家为大家的敬业精神。(王锐)

## 督导扶贫工作 扩大脱贫成果

本报讯(记者 郭成 通讯员 陈晚晴)前不久,乌兰察布市兴和县人民法院党组书记、院长巴雅尔一行来到该县大库联乡,开展扶贫督导工作,要求驻村工作队和行政村负责人把脱贫政策落到实处,与贫困群众一起解决遇到的困难,教育、鼓励贫困群众增强自信心,激发他们的积极性。

在帮扶对象某家中,巴雅尔详细询问了生产生活情况以及需要解决的困难。在边家行政村,针对危房改造工程进度和大病患者救助情况,与村干部讨论解决方案。在合少营行政村,巴雅尔听取了驻村扶贫工作人员和村干部近期工作汇报,共同研究了下一步帮扶工作措施。

## 集中发放执行案款 赢得金融企业称赞

包头讯 近一段时间以来,包头市昆区人民法院集中梳理了未结涉金融执行案件,并一一登记造册,按照有无可供执行抵押物进行分类列表,从执行工作实际出发,研判分析了造成金融执行案件执行难的内部原因和外部原因,并召开法官联席会议,提出了解决金融案件执行难的具体工作思路。同时,昆区法

院积极加强与金融部门的联络沟通,及时召开座谈会,反馈信息,协调解决办法。近期,昆区法院还加大执行力度,仅利用一周的时间,就执行涉金融案件执行款3920余万元,并集中发放了执行款项,这一做法得到了金融企业的高度赞誉。(王桂梅)

## 提出解决对策 压实工作职责

察素齐讯 日前,呼和浩特市土左旗人民检察院党组召开了主题为“敢于担当、主动作为、深入查找不足”的扫黑除恶专项斗争责任剖析会议。

会议认真贯彻落实上级关于扫黑除恶专项斗争的决策部署,对照先进典型,深入开展个人剖析,查找自身不足,提出解决对策。

会议强调,要切实提高政治站位,增强大局意识,充分认识扫黑除恶专项斗争的重大意义。要切实落实好《土左旗检察院扫黑除恶专项斗争整改方案》,以整改推动土左旗扫黑除恶专项斗争深入开展。要进一步压实工作责任,履行工作职责,切实转变工作作风,提高工作质效。(李微)

## 搭建宣传平台 促进检务公开

本报讯(记者 郭成 通讯员 冯茂英)近日,乌兰察布市兴和县人民检察院第二检察部在该县体育场开展了民事行政检察工作和公益诉讼工作的法律宣传活动。

宣传活动以“强化民事行政检察宣传,提升基层民行监督能力,拓宽公益诉讼线索来源”为目的,旨在加强普通群众对民事行政检察工作和公益诉讼的认知,

进一步了民事行政检察工作的职责、业务范围和工作流程,促进检务公开、司法公开,拓宽民事行政申诉和公益诉讼案件来源。宣传中,工作人员针对检察机关民事行政检察工作和公益诉讼的职能、办案流程、工作职责范围、受理条件,向群众进行了讲解,并接受了群众的法律咨询。

## 读经典传承“血脉” 颂党恩抒发“情怀”

包头讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年,大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,激励和动员广大干部职工不忘初心、牢记使命,日前,包头市司法局机关党委组织开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育暨庆祝新中国成立70周年读书会。

此次读书会以喜迎共和国70华诞、抒发党人爱国情怀为主题,通过讲初心、赞成就、颂党恩,充分展现包头市司法局干部职工爱党、爱国、爱民的宗旨意识,展示了司法行政人的良好形象,有效推动该局“不忘初心、牢记使命”主题教育向纵深发展。(王宏)

## 查摆突出问题 提升执法效力

包头讯 近日,包头市九原区司法局开展了行政处罚专项整治工作。本次专项整治工作重点是在行使行政处罚过程中存在的罚款收缴不到位、执法不严格、执法不公正、执法不规范突出问题。

针对收缴不到位,主要查找行政处罚作出后,罚款收缴不完整、不及时;在法定期限内未履行催告程序;具有强制执行权的部门未按程序执行罚款,无强制执行权的部门未按程序申请法院强制执行等问题。

针对执法不严格,主要查找执行规定打折扣、发现问题不处理、受理投诉不及时、办理案件超期限;执法过程中发现违纪和涉嫌违法行为未移送相关部门等问题。

针对执法不公正,主要查找执法人员吃拿索要,收受或索取财物;违反规定重复执法,选择性执法,随意性执法;同案异罚,畸轻畸重,办关系案、人情案、利益案;违反规定乱收费、乱罚款;执法不透明,以罚代管,弄虚作假;领导干部违规干预或插手案件办理等问题。

针对执法不规范,主要查找执法不按法定权限,不遵守法定程序,适用法律不准确,文书制作、案卷归档不规范,辅助人员滥执法;未按规定告知相对人权利义务;对待群众态度恶劣,工作简单粗暴,设置障碍,刁难群众等问题。(九原区司法局供稿)